Y4eOHLII Ttan IporpaMmbl

LUPOJ)CCCHOHATBHOTO 00YYEHUS ~ IPOrPAMMBE IICPCIIOANOTOBKH

«PadoTHHK Mo obeciieyesIo OXPaHpl 00pa3oBaTENLHBLX OPralli3al(i
(oxpanHuK 06pazoBaTelLIOH OPraHu3alyn) — 2 ypopeHh KBaMQHUKAIHH»

KonudgecTso 4yacos

I]J;"] Hanmenosasdsl NMCTIUTLHH Beer B TOM YHCIIE
o TEOPETIYECKHX TIPAKTHYECKMX
1 |llpaBoBas nomrorosKa 6 3,5 2,5(0,%5)
2 | 'TakTUKO-CMeLUaibas HOAI0TOBKA 4 2 2(0,5)
3 | TexuuyecKas LOAIOTOBRA 5 2,5 2,5(0,5)
4 fllcuxolioryuueckas NoJAroToBKa 3 1,5 1,5(0,5)
5 (Jcobennoctyt OpraHn3aiiin oxXpallbl 4 2 2(0,5)

0OpazoBaTeIBHRIX OPTaHU3AIHAM

| lpomemy’ro qlas arreceranmna

Bpems uporeieHus Mo KaxA0H AUMCHHUILINAC
BKJIHOYEHO B 001Iee BpeMs 0CBOCHHMSA IHCIHUILINH
(yxaszaHo B ckoOKaxX B rpaax Jns 1paKTHYCCKHX
2aHATHH). POPMa TPOMEKYTOUIION ATTECTAIIHH —

3a4eT.

Hrororas aTrecTanus

[posepka
TEOPETHUCCKUX 3HAHUH

[[paktuueckas
KBamApBKATROHHAT
palota

Htoro

11,5




